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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA SEIS DE OCTUBRE DE DOS 
MIL VEINTIUNO 

 
 
En la Ciudad de Ceuta, siendo las 09,30 horas, del dia veinte de octubre de dos mil 

veintiuno, se reune la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Excmo. Sr. Presidente de la 
Ciudad, D. Juan Jesús Vivas Lara, la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero y la Sra. 
Vicepresidenta 2ª, Dª Lorena Miranda Dorado. asistida por la Secretaria del Pleno de la Asamblea, 
Dª. Mª Dolores Pastilla Gómez. 

 
1º) Aprobación, si procede, de los borradores de las actas de las sesiones celebradas los 

días 21/07/2021, 27/07/2021, 27/08/2021, 03/09/2021, 17/09/2021, 20/09/2021, 23/09/2021, 
04/10/2021 y 06/10/2021.- 

 
Conocidos dichos borradores, fueron aprobados sin enmienda ni salvedad. 
 
 
 
2º) Fijación de fechas, horas y Ordenes del Día de las sesiones ordinarias, del Pleno de la 

Asamblea, correspondientes al mes de octubre.- 
 
La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
1º) Fijar el día 25 de octubre de 2021 a las 09,00 horas, como fecha y hora de celebración 

de la sesión Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea correspondiente al mes de octubre, 
con el siguiente Orden del Día: 
 
A) DISPOSICIONES GENERALES. 
 
A.1.- Prestar conformidad, si procede, a la propuesta presentada por D.ª M.ª Isabel Deu del 
Olmo, Consejera de Presidencia y Relaciones Institucionales, relativa a aprobación definitiva del 
Reglamento del Parque Móvil de la Ciudad Autónoma de Ceuta. 
 
A.2.- Prestar conformidad, si procede, a la propuesta presentada por D.ª M.ª Isabel Deu del 
Olmo, Consejera de Presidencia y Relaciones Institucionales, relativa a aprobación definitiva de 
la Ordenanza reguladora del procedimiento sancionador para los incumplimientos de los 
ciudadanos en relación a sus obligaciones con el Padrón. 
 
A.3.- Prestar conformidad, si procede, a la propuesta presentada por D. Kissy Chandiramani 
Ramesh, Consejera de Hacienda, Economía y Función Pública, relativa a modificación del 
Reglamento de Apuestas de la Ciudad de Ceuta. 
 
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
 
B.1.- Prestar conformidad, si procede, a propuesta de D. Alejandro Ramírez Hurtado, Consejero 
de Fomento y Turismo, relativa a aprobación definitiva de la cesión gratuita de la finca registral 
nº 3.311 denominada “Acuartelamiento del Brull”. 
 
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
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C.1.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a adhesión de la Ciudad Autónoma de Ceuta a la Red de Entidades Locales para el 
desarrollo de los ODS (Objetivos de Desarrollo Sostenible) de la Agenda 2030. 
 
C.2.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a impulsar un plan de creación de aulas de estudio y culturales en las diferentes barriadas 
de nuestra ciudad. 
 
C.3.- Propuesta de Dª. Fátima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad 
y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a actuación integral en la barriada Finca Guillén. 
 
C.4.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a 
implementar un Plan Extraordinario de Recogida de Enseres. 
 
C.5.- Propuesta de D. José María Rodríguez Ruiz, diputado no adscrito, relativa a estudiar la 
creación de un centro de salud mental. 
 
C.6.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a estudiar la posibilidad de realizar una actuación integral en la barriada de España (El 
Gallo). 
 
C.7.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a rehabilitar el Fuerte del Príncipe Alfonso para convertirlo en una subjefatura 
permanente de la Policía Local. 
 
C.8.- Propuesta de Dª. Fátima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad 
y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a creación de un Programa de emprendimiento e innovación 
social. 
 
C.9.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a 
encargar a PROCESA la elaboración de un diagnóstico detallado y exhaustivo de las trabas que 
impiden que el comercio electrónico se pueda desarrollar con normalidad en la Ciudad. 
 
   C.10.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a solicitar informe económico y jurídico para que se proceda a establecer los 
bonos taxi en Ceuta. 
 
C.11.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a impulsar un plan de creación de “casas de socorro”. 
 
 C.12.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a crear un apartado en el Portal de Transparencia de la Ciudad Autónoma de 
Ceuta, donde los ciudadanos puedan consultar las diferentes propuestas presentadas por los 
Grupos Parlamentarios. 
 
C.13.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a instaurar una centralita telefónica operativa en el Palacio de la Asamblea. 
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2º) Fijar el día 26 de octubre de 2021 a las 09,30 horas, como fecha y hora de celebración 
de la sesión Ordinaria de Control del Pleno de la Asamblea correspondiente al mes de octubre, 
con el siguiente Orden del Día: 
 
CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de octubre de 2021.  
 
2.- Interpelaciones.  
 
2.1.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento 
por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer las medidas adoptadas para 
garantizar que los centros escolares cuenten con todo el personal necesario. 
 
2.2.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político 
Caballas, relativa a diversas cuestiones sobre la implantación del “Banco de Libros” en Educación 
Secundaria. 
 
2.3.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre la elaboración y puesta en marcha 
de un Programa de terapia post COVID19 gratuito. 
 
2.4.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre los chalecos antibalas utilizados por la 
Policía Local. 
 
2.5.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre la celebración del “Foro Económico 
Español”. 
 
2.6.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político 
Caballas, relativa a qué iniciativas se van a destinar los fondos europeos que recibirá la Ciudad. 
 
2.7.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre la situación en la que se encentran 
las personas que viven en la calle. 
 
2.8.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a la obra del puente de “Arroyo Paneque”.  
 
2.9.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a subvenciones a medios nacionales para potenciar la imagen de 
Ceuta. 
 
2.10.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento 
por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a adjudicación de viviendas y regularización de 
las promociones de Juan XXIII, Príncipe Felipe y Juan Carlos I. 
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2.11.- Interpelación presentada por D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito, relativa 
a acciones a tomar por la Ciudad ante el recorte de servicios en el ferrocarril Algeciras-Madrid. 
 
2.12.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a actuaciones a realizar en la zona que abarca desde Fuente 
Caballos hasta el Desnarigado.  
 
2.13.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa al estado de abandono en que se encuentra la zona comprendida 
entre Fuente Caballos y el Castillo del Desnarigado, pasando por la playa de Sarchal.  

 
 
 
3º) Asuntos Asamblearios.- 
 
1º) La Mesa de la Asamblea a tenor de lo establecido en el artículo 27.1.i, por unanimidad 

ACUERDA: 
 
Ubicar a la Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, Dª Samia Abdelkader Maimón, 

en el escaño que ocupaba el Diputado fallecido D. José Mª Mas Vallejo dentro del Salón de Plenos 
de la Asamblea. 

 
2º) La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 

 
 Que a partir de hoy, las Sesiones Plenarias que se convoquen, se celebren con asistencia 
de la totalidad de los miembros de la Corporación, ocupando cada uno el lugar asignado dentro 
del Salón de Sesiones, cumpliéndose, en todo momento, las pautas marcadas en el informe 
emitido por el Sr. Jefe del Servicio de Prevención y Promoción de la Salud.   

  
 
Y no habiendo mas asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión, cuando eran las 

nueve horas y cuarenta y seis minutos, de lo que, como Secretaria del Pleno de la Asamblea, 
CERTIFICO. 
 


